

Nyakunkon a **parlagfű-szezon!**

Még nem virágzik, de sok helyen már a 80 centimétert is elérheti a parlagfű. A gyomnövényre hazánk lakosságának legalább 20%-a allergiás. A törvény szerint június 30-ig van lehetőség bírságmentesen magánterületeink parlagfűmentesítésére. A határidő lejártát követően borsos pénzbírságra lehet számítani, ami 15 ezer forinttól 15 millió forintig terjedhet. Fontos, hogy ne csak a kerítésen

belül gondoskodjunk a gyom kiirtásáról, hanem a házunk előtti zöld sávban is! A parlagfűmentesítés legjobb módja a kaszálás vagy gyomlálás. Amennyiben parlagfűves területet észlelnének, hívják az önkormányzat zöld számát a 0680/217-217-es telefonszámon, vagy a Környezetvédelmi Csoportot a 061/253-34-10-es telefonszámon. E-mailben is értesíthetik az illetékeseket, a kornyezet@rakosmente.hu címen.

HH-információ



A XVIII. és a XV. kerület is csatlakozott a Rákosmenti Mezei Őrszolgálatához

Kőbányát követően a XVIII. és a XV. kerület is csatlakozott a Rákosmenti Mezei Őrszolgálatához. A szervezetet éppen két évvel ezelőtt a XVII. és a XVI. kerület önkormányzata alapította azzal a céllal, hogy visszaszorítsák és megelőzzék a külterületeken jellemző illegális személerakásokat,

fa- és terménylopásokat, az orvvadászatot, kábelégetést. A most csatlakozó kerületek jelentős anyagi támogatással és autókkal segítik a mezőri szolgálat munkáját. A Budapesten mintaértékű régiós együttműködés várhatóan tovább bővül, jelenleg Pécellel és Csömörrel folynak a tárgyalások.

shiny



A kerületé lett az **Edző tér**



Elkapták a gyilkos rablóbandát

Vádat emeltek a Rákosmentén is felbukkant, idősekre támadó, gyilkos rablóbanda ellen. A Nemzeti Nyomozó Iroda közleménye szerint, az ügyben nyereségvágyból elkövetett, különös kegyetlenséggel történt rablás és más bűncselekmények

miatt indult büntetőeljárás. A nemrég lefűlt bünszövetség 2008-ban csapott le először, azóta az ország több pontján is felbukkantak. A XVII. kerületben 2009-ben vertek meg úgy egy idős házaspárt úgy, hogy a férfi belehalt sérüléseibe.

HH-információ

Rákosmente Önkormányzatának tulajdonába került az Edző téri sporttelep. A város vezetése már régóta küzdött azért, hogy a terület az államtól átkerülhessen az önkormányzat birtokába. Az ingatlan átvételének ötlete már az 1990-es évek elején felmerült, de a törekvések nem vezettek eredményre. Rákosmente Önkormányzata 2008-ban testületi határozatban kezdeményezte a sporttelep ingyenes önkormányzati tulajdonba vételét, ám a beadvány elbírálása 2010

nyaráig, a kormányváltásig váratott magára. Riz Levente polgármester ekkor levelet írt Fellegi Tamás miniszter részére, amelyben tájékoztatta az évek óta húzódó áldatlan állapotról, és segítséget kért a helyzet mielőbbi megoldása érdekében. A levél eredményeképpen az MNV Zrt. napirendre vette a sporttelep kérdését, és még 2010 nyarán az Igazgatóság jóváhagyta az ingatlan ingyenes kerületi tulajdonba adását, majd 2011-ben a szükséges kormányhatározat is megszületett. A hozzávetőleg 13 ezer négyzetméter nagyságú

sporttelep jelentős része zöldfelület. Az ingatlanon egy 100x64 méter nagyságú természetes füves futballpálya, egy műfüves kispálya, valamint egy lánthévíz pálya is található. Az önkormányzat az állammal kötött szerződésben vállalta, hogy a következő 15 évben is sportcélra használja az ingatlant.

SZB




Uszodatechnika



Kérem akciónk miatt látogassa meg honlapunkat és webshopunkat: www.selectkft.hu

Select Építőipari és Környezetvédelmi Kft.
1173 Budapest, Tápióbicske u. 14.
Tel.: 252-3155
www.selectkft.hu
e-mail: info@selectkft.hu

Csökkentse gázzámláját!

Konvektoros fűtést korszerűsítse

KÉMÉNY KIÉPÍTÉSE NÉLKÜL, MIKA 6-E gázkazánnal!

Emellett IMMERGAS, SAUNIER DUVAL, TERMOMAX és WESTEN kazánok, valamint radiátorok is nagy választékban!

ÁRUHITELRE IS ELVIHETŐ!!

Ezzel a kuponnal 20% kedvezmény a szerelési anyagokra és 5% kedvezmény a kazánokra 2011. június 20. – augusztus 31. között!

Cu-Technik Kft.
1106 Budapest, Tarkarét u. 2/b.
Tel/Fax: (06 1) 339-5007
email: info@cutechnik.hu
www.cutechnik.hu